
ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство “Консультативно — 
діагностичний центр”  Голосіївського району м. Києва 
Місцезнаходження: 03039, м. Київ, Голосіївський район, проспект Голосіївський, 59-А 
Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 25695724 
Категорія: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 Закону України «Про публічні  закупівлі» в новій редакції 
від 19.04.2020 р. 
Предмет закупівлі ДК 021:2015  71630000-3 Послуги з технічного огляду та випробовувань 
(Послуги проведення індивідуального дозиметричного контролю персоналу категорії А) 
Вид закупівлі: відкриті торги з особливостями 
Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-01-24-007755-a 
 
 Організація індивідуального дозиметричного контролю (ІДК) є ключовим завданням 
радіаційного захисту персоналу від шкідливої дії іонізуючого випромінювання, а також 
важливішим кількісним критерієм оцінки реально досягнутого рівня ядерної та радіаційної 
безпеки. Державним комітетом ядерного регулювання України у процесі ліцензійної та 
наглядової діяльності, перш за все, оцінюється спроможність ліцензіатів забезпечити належний 
рівень радіаційного захисту персоналу та вживати послідовні заходи, спрямовані на зниження 
дозових навантажень. 
 

Обґрунтування технічних, якісних характеристик предмета закупівлі та 
очікуваної вартості закупівлі:  здійснено аналіз ринку, розглянуто загальнодоступну 
інформацію, яка міститься у відкритих джерелах (на сайтах постачальників, виробників, дані в 
електронній системі закупівель prozorro, а також використано інформацію отриману шляхом 
проведених усних ринкових консультацій).  Очікувана вартість закупівлі  становить  36000,00 
гривень з ПДВ. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
Комунального некомерційного підприємства “Консультативно — діагностичний центр”  
Голосіївського району м. Києва та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній 
документації. 
  
  


